

每周健身4小时

作者：（美）蒂莫西·费里斯（Timothy Ferriss）

版权信息

每周健身4小时

著者：（美）蒂莫西·费里斯

译者：海绵

责任编辑：肖润征

封面设计：蔡小波

ISBN：9787514216950

品牌：磨铁数盟

关注我们的微博：[@磨铁阅读](#)

关注我们的微信：[motieyuedu](#)

问题反馈：mtsmapple@motie.com

网址：<http://www.motie.com/>

本电子书版权归北京磨铁数盟信息技术有限公司所有，未经版权方许可，任何人不得以任何形式进行发行、传播等行为，禁止私自用于商业用途，违者版权方将追究其相应法律责任。

目录

版权信息

第一部分 起步篇

第一章 更瘦、更大、更快、更强——如何使用本书

第二部分 基础篇——首先和首要

第二章 最小有效量——从微波炉到减脂

第三章 改变规则的规则——流行的都是错的

第三部分 零基础启动、自治

第四章 原宿时刻——你决定成为一个完整的人

第五章 难以捉摸的脂肪——你到底在哪儿

第六章 从不敢拍照开始——不失败就是成功

第四部分 追踪脂肪

基础

第七章 慢碳水化合物饮食（一）——我如何在30天内减掉9千克却根本用不着运动健身

第八章 慢碳水化合物饮食（二）——常见问题解疑

第九章 损失控制——暴食之后也不会长肉

第十章 减脂战斗中的四个骑士——PAGG

进阶

第十一章 冰川时代——掌控温度，操控重量

第十二章 葡萄糖转换——美丽的数字

第十三章 最后一英里——甩掉最后那5千克

第五部分 增加肌肉

第十四章 塑造完美外形——或者说减掉50千克以上

第十五章 6分钟腹肌——两种最有效的练习方法

第十六章 从书呆子到大块头——如何在28天内增重15千克

第十七章 奥卡姆剃刀原则（一）——最小量付出达到最佳效果

第十八章 奥卡姆剃刀原则（二）——问答篇

第六部分 提高睾丸激素

第十九章 把睾丸激素提高3倍，你敢吗

第二十章 完美落幕和提高精子数量

第七部分 完美睡眠

第二十一章 启动入夜后的完美睡眠

第二十二章 成为现代人——“多相”睡眠，不用睡很多

第八部分 扭转伤局

第二十三章 扭转“永久性”损伤

第二十四章 边度假边逛医院

第二十五章 热身——对伤痛有准备的身体

第九部分 跑得更快，跑得更远

第二十六章 超级耐力（一）——12周内从5千米到50千米

第二十七章 超级耐力（二）——12周内从5千米到50千米

第十部分 变得更强壮

第二十八章 无须费力做超人——跟巴里·罗斯一起打破世界纪录

第二十九章 吃掉一头大象——如何让你的平躺推举多加45千克

第十一部分 从旱鸭子到游泳健将

第三十章 十天内如何轻松学会游泳

第三十一章 闭气大法——如何比魔术师更厉害

第十二部分 活得更长，活得更好

第三十二章 永生——疫苗、放血和其他的乐趣

第十三部分 后记

第三十三章 后记——特洛伊木马

感谢

第一部分 起步篇

第一章 更瘦、更大、更快、更强——如何使用本书

翻开历史书看看，大众的意见有哪次是对的？

——罗伯特·海因莱因（美国现代科幻小说之父）

我喜欢笨蛋的实验，这就是我一直以来做的事情。

——查尔斯·达尔文（英国生物学家，进化论的奠基人）

引子：加利福尼亚，山峦环绕，周五，晚上十点

海边的露天剧场High翻了天。

两万多人参加了这场整个北加州规模最大的音乐盛典。台上声嘶力竭地连唱带喊的正是九寸钉乐队，据说这是他们最后一次巡回演出了。

可实际上，后台才是真正的娱乐现场。

“嘿，哥们儿，我刚才去厕所方便，你猜我看到了什么？蒂莫西的脑袋就在厕所的小隔间里起起伏伏的，他竟然在上厕所的时候做下蹲练习！我×，一点儿动静都没有，吓了我一跳！”

我的摄像师朋友格伦边模仿我的动作，边笑得口水横飞。说实在的，他学得不咋像，因为他的两条腿分得不够开，这样不合标准的姿势即使不笑也很难站得稳。

“准确地说，是做了40个下蹲。”我主动爆料。

凯文·罗斯是Digg（掘客）网站的创始人，现在这个网站已经跻身全世界最受欢迎的500个网站之列。他听后被逗得不行，扔给我一瓶啤酒。我们一起为这个小插曲干了一杯。不过，我更期待后面的大餐。

在接下来的45分钟里，我吃了两整张烤鸡口味的比萨饼和三大把乱七八糟什么都有的坚果杂烩，这些东西加起来超过4400卡路里。这已经是我今天的第四顿饭了。早上，我喝了两大杯葡萄汁、一大杯加了肉桂粉的咖啡，吃了两个巧克力牛角面包和两个熊掌面包。

九寸钉乐队的唯一固定成员特伦特·雷泽诺刚刚下台，我这边的好戏就上演了。

大约72小时后，我用一个超声波分析机测试了我的体脂百分比。这台先进的仪器是劳伦斯·利弗莫尔国家实验室的一名物理学家亲自设计的。

根据我最近的记录，我的身体脂肪含量已经从11.9%下降至10.2%。也就是说，14天内，我的体脂比重总共降低了14%。

怎么做到的？靠大蒜、甘蔗和茶叶提取物。

想要在用这些东西减脂的整个过程中没有一点被强迫的感觉也不难，只需要一点小小的变化。或者说，若将这些细节割裂开来看，它们都是无足轻重的，但如果把这些小的变化组合起来，就会发生你意想不到的颠覆性变化。

若想让咖啡因更好地发挥燃烧脂肪的作用，你需要柚（苷）配基。可是，哪里有这种玩意儿呢？很简单，葡萄汁里就含有这种物质，你只要张开嘴巴就可以了。

每周都要聚餐一次？腐败一次？放纵一次？那好，增加胰岛素的敏感性，就能更好地消化碳水化合物和脂肪了。方法是，每周六早上在你的主食上撒点肉桂。这个不难吧？

假设你在吃一顿大餐，全是高热量的食物，你想大快朵颐又不想摄入过多的热量和糖分，怎样能既舒舒服服地享用美食，又能对自己的健康毫无负罪感呢？办法实在太多了，而且没有一个是需要你有钢铁般意志的。

当然，即使这样，在两周内减掉2%的体脂听上去还是有些悬乎。因为，大部分实践者都宣称每周减脂2斤（1千克）以上是不可能的。那好，我只好把这个令人伤心的事实告诉你：几乎所有“一刀切”的论断，包括我现在说的这句话，都离真相很远。

你能改变自己的肌肉纤维类型吗？当然可以。去他妈的遗传，去他妈的基因吧！

你要没完没了地计算卡路里？卡路里很重要，但不是用来限制你吃饭的。我一直在吃，并没有节食或者挑食，可我的体脂一直在减少。而且说句实话，你敢说你不喜欢吃奶酪蛋糕？

专家的意见还有很多，但我的反驳更多。

所以我决定，让专家们下台，我来给你们看看我的实践结果。

这就是本书的初衷。

狂人日记

2007年春天对我来说是一个令人难忘的季节。

我第一本书的出版过程是这样的。我先后造访了27家出版商，然后成功地被26家出版商拒绝。书被印出来之后，一下子上了《纽约时报》畅销书排行榜，而且颇有当“经管类图书排行榜”老大的潜质。几个月之后，这本书真的当了老大。看到它在江湖上混得这么开，我发誓，没有人比我更傻眼了。

我所接受的第一个重量级媒体采访是一通电话采访，对方是《连线》杂志的克莱夫·汤普森。当时，我在圣何塞，那天天气好得不得了。正式采访之前，我们随便聊了两句。我跟他：“要是我的声音听上去很不对劲，我得道歉。”实际上，连我自己都听得出我的声音有多古怪。我当时刚做完一个10分钟的热身训练，又空腹喝了一杯双份的意大利浓缩咖啡。这是我当时设计的一个新实验，每周这样“折腾”10分钟，就能把我的体脂比例控制在个位数。

克莱夫想让我谈谈对电邮和Twitter（推特）等网站的看法。我开玩笑说，现代人的主要忧虑基本可以归结为以下两个：太多的电子邮件和太多的赘肉。克莱夫大笑着表示同意。当然，这些都不是真正的采访内容，纯属热身。

后面的访问进行得很顺利，但是这个玩笑却没有因为采访的结束而消失。在之后的一个月里，我不厌其烦地把这个笑话重复给别人听。令我惊讶的是，所有人的反应都是一样的——点头同意。

看起来，这本书，不得不写了。

外人认为我非常热衷于对时间的管理，但他们并没看到我的另一面——更神经质、更无法理解的一面。没错，我热衷于“热衷”本身。

从18岁开始，我就记录了几乎每一次锻炼的数据。并且，我手里已经攒了1000多张验血报告单，而它们仅仅是2004年以来被我收集的而已。有时，我每两周就验一次血，而且我的验血报告详尽得会让有些人想挠墙。从完整的脂质面板、胰岛素数值、糖化血红蛋白、类胰岛素一号增长因子到游离睾酮，事无巨细。为了修复某些“永久性”伤害，我服用了从以色列进口的干细胞生长素；为了和中国茶农讨论普洱茶的消脂功效，我干脆飞过去实地考察。在过去的10年中，为了这些测试和数据收集，我花了大概25万美元。

有些人喜欢用设计独特的家具或者气质诱人的艺术品来装饰自己的家，而我则喜欢在家里摆满脉搏血氧仪、超声波机和各种各样的医学测量设备（从皮电反应到眼球快速转动期睡眠，就没有我测不出来

的)。走进我家的厨房和卫生间，你会以为自己误闯了急诊室或者《实习医生格蕾》的拍摄现场。

如果你认为这是疯狂的，那你说得对。幸运的是，你是人，而不是这些仪器钟爱的实验小生命——豚鼠。

在过去的两年中，有数百名男性和女性对“每周健身4小时”（4-Hour Body, 4HB）提供的技术进行了测试，并且我已经对这些人的数据做了跟踪整理（本书引用了其中一百多人的真实数据）。许多人在第一个月内就成功减脂十几千克。对其中的绝大多数人来说，这是他们第一次尝试如此迅速的减脂方法，而且他们的确做到了。

为什么4HB的方法可行，而使用别的方法却失败了？

因为4HB建议的改变一般不是很简单，就是很微小，通常是两者兼具，而且每个人都能明白，一点也不高深。更重要的是，这些小小的改变所带来的巨大变化是能看得见、摸得着的。既然4HB的效果如此显著，那还要别的方法干吗？

只用四行，我就可以给你总结出当下流行的饮食标准。准备好了吗？

- 多吃绿色蔬菜。
- 少摄入饱和脂肪。
- 多运动，多消耗点热量。
- 多摄入 ω -3脂肪酸。

这些，本书都将不涉及。并不是因为它们没用，它们在某种程度上还是很有用的，只是这种标准太难把握了，至今我也没找到它们具体在哪儿藏着呢。而且，如果你想让朋友们见到你就羡慕嫉妒恨地惊呼：“天啊！你最近在搞什么啊，怎么变成这样了？”那么就请忘了上面这四条吧。

我要带领你前往的，是另一个截然不同的国度。

真的没想当什么黑马

我先说明一点，我既不是什么医生，也不是某某博士。我只是对数据着迷，以至于世界上最优秀的运动员和科学家所掌握的数据，在我这儿也都能找到。

这使我显得相当与众不同。

因为我不是专家，所以反而很少受到条条框框的束缚。我可以把文化现象、民族特点和医学研究成果很自然地融合在一起，不过我最大的优势还不在于此。相比那些主流的从业者，我能更加自由地在自己身上做实验，以验证“专家意见”的真实性和可操作性。当然，我并没有诋毁专家的意思。对于这本书的出炉，他们贡献颇丰。正是因为有了他们的帮助，我才能在这里侃侃而谈。在挑战权威的同时，我的确总结出了一些简单易行却看起来有些“离经叛道”的方法，这些方法还会对困扰大家已久的顽固性问题很有效。

不信，你听听这个。

体重过重？试试在餐前饮用柠檬汁，同时服用蛋白质。

肌肉不够结实？试试多食用生姜和泡菜。

睡不好觉？试试别盖那么多被子，让自己受一下冻，这样可以增加体内的饱和脂肪。

不过，你要是觉得此书只是我的一家之言，那你就错了。这本书包含了100多位包括博士、美国宇航局

的科学家、医生、参加奥运会的运动员、专业运动协会（从橄榄球到美国职棒大联盟）、世界纪录保持者、美式橄榄球“超级碗”总决赛的康复专家，甚至是前东欧集团教练的意见和建议。你会看到一些令你难以相信的真实案例，这些参与者变身前后的差别非常惊人。

我不是专业人士，也不受专业条例的限制，这本书不是我用来获得职称或者饭碗的工具，所以我不怕得罪谁，也不怕被人忽视。我觉得这是件好事。当然，我这个人就是有点自我感觉良好。曾经有一名来自著名的常春藤盟校的医学博士在吃午饭的时候对我说：“我们接受了20年的职业训练，唯一的目标就是不要冒险、不要出错。实验？我们当然想做，也很喜欢。可如果实验的结果推翻了我这一辈子所学到的知识和常识，那我岂不是白活了？我们所做的实验必须是能够证明我们正确的实验。想破旧立新？先过了学校这关再说。”

他又补充了一句：“也许，你就是传说中的那匹黑马。”

这是一个奇怪的标签，不过，他是正确的。我没有什么威信可以失去，但同时，我也并不算是门外汉。没错，我算是准业内人士。

从2001年到2009年，我是一个运动营养品销售公司的CEO（首席执行官），我们的经销商遍布十几个国家。我们在做生意的时候很守规矩，但是也看到，除了我们之外，几乎没人在乎什么规矩不规矩。原因很简单，规规矩矩地做生意不赚钱。我们眼睁睁地看着一些公司公布那些虚假得让人淌汗的“有关营养的真相”，他们明知这些谎言会使自己吃官司、被罚款。于是，营销经理做年度营销预算的时候，就直接把这些诉讼费用和美国联邦贸易委员会的罚款支出都包括进去了。而且，我说的并不是连间办公室都没有的皮包公司，这么做的都是业内鼎鼎有名的大公司。所以，我知道消费者是怎么被愚弄的，相信我自己也被我不了解的其他行业的败类愚弄过而毫不知情。大众营养品和运动营养品行业经常宣称的“临床试验”结果和一些听上去很美的标签其实都是虚假的。与生物科技公司 and 大型制药公司一样，它们只为自己的利润着想。

我要教你的正是如何识别伪科学论调，之后你自己就能知道哪些专家建议只是坨狗屎，哪些产品根本就是淀粉药丸。

2009年秋天的一个深夜，我在旧金山和李·沃尔夫博士一同进餐，记得当时吃的是豆焖肉和鸭掌。我俩喝了点酒。我告诉她，我很想回到斯坦福大学和伯克利大学继续学习，然后弄个什么生物科学博士之类的头衔。在普林斯顿上大学的时候，我主修的是生物科学，一直渴望有人叫我“费里斯博士”。李·沃尔夫是本行业内某期刊的一个专栏作者，并接受过世界上最好的行业培训。她在加利福尼亚大学旧金山校区（UCSF）取得博士学位，在伯克利大学又获得了硕士学位，在哈佛医学院完成实习，曾在芝加哥康复科学研究所和加利福尼亚戴利城脊髓诊断门诊任职。她的履历很惊人。

听了我的梦想，她笑了笑，举起酒杯，说：“你，蒂莫西·费里斯，根本用不着入这行，你现在做的要远比你成为业内人士能做的多得多。”

一个人的实验室

只有一些决定性的实验暴露了某些理论的不正确性时，这些理论才会真正消失……而在此之前，它们正是以真理的面目存在的。

——加来道雄（美籍日裔人，世界著名物理学家，超弦理论的奠基人）

大多数表面上的科学突破或者改善都是先拿动物做实验，然后走的路线基本如下：

比赛用的马→艾滋病患者和健身爱好者→优秀运动员→富人→剩下的人（咱们）

而实验的对象从富人跳到大众还需要一二十年才能完成，前提是实验结论是真的。一瓶30块钱的营养品会历时20年，用所有普通人做研究对象吗？我估计这事发生的可能性很小。

我并不是说你应该剑走偏锋，专门拿没有经过测试的药品来犒劳自己。我只是说政府机构（美国农业部、美国食品和药物管理局）目前的研究成果至少落后10年，而且在提供令人信服的科学数据方面至少落后了20年。

十几年前，我有个叫保罗的好朋友，他在一次车祸中脑部受到了严重的损伤，直接结果就是导致他的睾丸激素分泌量显著降低。他采取过多种睾酮补充手段（霜剂、凝胶、短效注射剂），也去拜访过很多内分泌专家，可最后，他的睾丸激素水平仍然维持在极低的水平。可后来一夜之间一切都变了，他尝试了庚酸睾酮——美国的医学专家根本没提到过这种治疗方法。那么，又是谁建议保罗这么做的呢？竟然是一个健身发烧友，这个发烧友恰好对生物化学有点研究。他本以为这只是自己的一点个人爱好，没想到却无意间救了保罗一命。

在这个睾酮事件上，医生显然是拥有优势的。但问题是，他们利用了自身的优势吗？显然没有。对于大多数医生来说，健身爱好者就是一群什么都敢尝试的疯子，为了让自己好看点，连损害健康的事都愿意做。而对大多数健身爱好者来说，医生就是永远只愿意待在围城里的胆小鬼，他们是看不到外面的世界的。

他们都不全对，但肯定也都不全错。两个阵营都有自己的宝贵资源，可惜没人愿意主动整合这些资源。

遇到医学疑问，你当然不会跑去健身房咨询那位拥有六块腹肌的健身教练。但是，除了谨遵医嘱，也兼听些来自其他领域的意见，肯定有助于你的判断。有时候，往往是最没资历的局外人能提供不受限制的全新观点，“当局者迷，旁观者清”就是这个道理。

在过去的100年里，医药领域的确有了令人难以置信的进步。但是从根本上来说，医药对我们生命的改变其实微乎其微。1900年，人类的平均寿命是60岁。2009年呢？不过也就是66岁。医学经过了一个世纪的发展，只能让我们多活6年而已，其实很可悲。

不过，我可以告诉你个秘密，我准备活到120岁，而且我要在有生之年尽可能地享受上好的牛眼肉牛排和美味的奶酪。

再多说一句废话：想看最美的风景，就得往高处走；想与众不同，那就别总人云亦云。

的确是废话吧？

未来就在你面前

当今世界，就算有人愿意出钱去研究真正适合大众的药品或营养品，可等研究结果出来了，一二十年也已经过去了。你等得起吗？或者说，你愿意等吗？

我估计够呛。

“凯泽不跟加利福尼亚大学旧金山校区说话，加利福尼亚大学旧金山校区不跟蓝盾医保组织说话。你的这些信息谁也下不了定论——除了你自己。”加利福尼亚大学旧金山校区一位出色的外科医生这么对我说。他建议，在医院没收我的论文并宣称这些是它的财产之前，我最好保管好自己的文章。所以，残酷的事实就是这样，组织越多，给你提供的帮助反而越少，获取完整而有效信息的可能性也就越低。

当然也有好消息：这些组织可以给我提供几乎免费的原始数据，而且允许我这个非业内人士跟踪记录这些数据。有了这些帮助，我才能小小地改变一下规则，但却可以产生巨大的变化结果。

II型糖尿病患者在进行饮食干预48小时后就可以停药，坐轮椅的老人参与14周培训后再次站了起来，这些并不是科幻小说中的虚构情节，而是既成的事实。正如创造了“网络空间”一词的威廉·吉布森所说：“未来已经来临，但它只是支离破碎地展现在我们面前而已。”

80/20原则：从华尔街到人类机器

这本书不是百科全书，实际上，我只准备告诉你有关健身和重塑生命的最关键的2.5%的信息。至于这2.5%是从哪儿来的，后面我会逐一交代。

维弗雷多·帕累托是个颇具争议的社会学家兼经济学家，他生于1848年，卒于1923年。他的代表作《政治经济学讲义》里介绍了一个资源分配原则，这个原则一经传播便引起了全世界的轰动。此后，人们用这位学者的名字命名了这个著名的经济学原理，它就是“帕累托法则”，也称“80/20法则”。

帕累托总结了社会财富分配不均的现象。他指出，80%的社会财富是由20%的人创造出来的，而这20%的人也占有了全社会80%的资源。一开始，80/20法则只是在经济学界流行。后来，这个原则被应用于各个学科。人们发现无论什么事情，用这个原则都可以解释得通。比如，帕累托自己就说，他家里的花园种了一些豆子，但是80%的豆子是由20%茁壮健康的豆荚结出的。在现实生活中，80/20法则往往体现为90/10，甚至斜线两边的数字相差更悬殊。

要想流利地用西班牙语对话，你得至少掌握2500个高使用频率的常用词。如果你做到了，那你完全可以应付95%的日常交流，通常经过5个月的认真学习就可以达到这个效果。但是，如果你想把这个数字提高到98%，那么你就需要在语言环境中练习至少5年。你自己算算，2500个常用词只占10万个西班牙语词汇的2.5%。这说明了什么？

1. 当你的目标是95%的时候，只需要2.5%的努力。
2. 你用12倍于2.5%的努力，也只能把目标提升3个百分点。

这极为宝贵的2.5%才是关键，它就是阿基米德撬动地球的杠杆。对于那些在有限的时间内想达到最佳效果的人来说，找到那2.5%才是成功的基础。

虽然我尽量引用其他行业对塑身的观点，但我并没想把这本书做成“××大全”。我要做的就是把我发现的告诉你。比如，到底是哪2.5%给你提供95%的重塑效果？如果你的体脂含量已经在5%以下，或者你的体重已经超过了180千克，那么很抱歉，你就是那1%的例外人士，你目前的状况的确用不着看我这本书。换句话说，这本书是为其余99%的有很大进步空间的健身爱好者准备的。它可以让你在最短的时间内体验到最佳的塑身效果，不管是速度还是成效，都绝对会让你目瞪口呆。

使用本书的五项基本原则

只要你想使用本书推介的方法，就得遵守这五项基本原则。如有异议，后果自负。

·基本原则一：把这本书当成一次自助餐。

别太较真，也无须按部就班地从头读到尾。

大多数人只需差不多150页的内容就能重塑自我了。建议拿到本书后先浏览目录，从中挑选与自身需求最相关的章节阅读。剩下的可以放一放，也许以后用得着，到时候再看。定一个改善体形的目标和改变不良行为习惯的目标，别太难，能开始才能成功。

必读部分是第二部分“基础篇”和第三部分“零基础启动、自治”。以下是一些比较普遍的目标和与此相对应的章节，你可以“按图索骥”。

1. 快速减重

- (1) “基础篇——首先和首要”的所有章节
- (2) “零基础启动、自治”的所有章节
- (3) “慢碳水化合物饮食（一）和（二）”
- (3) “塑造完美外形——或者说减掉50千克以上”

总共页数：114页

2.快速变强壮

- (1) “基础篇——首先和首要”的所有章节
- (2) “零基础启动、自治”的所有章节
- (3) “从书呆子到大块头——如何在28天内增重15千克”
- (4) “奥卡姆剃刀原则（一）和（二）”

总共页数：107页

3.快速增加力量

- (1) “基础篇——首先和首要”的所有章节
- (2) “零基础启动、自治”的所有章节
- (3) “热身——对伤痛有准备的身体”
- (4) “无须费力做超人——跟巴里·罗斯一起打破世界纪录”（仅指力量，不包括超能力，调笑之言，请见谅）

总共页数：102页

4.快速恢复身体机能

- (1) “基础篇——首先和首要”的所有章节
- (2) “零基础启动、自治”的所有章节
- (3) “提高睾丸激素”的所有章节
- (4) “完美睡眠”的所有章节
- (5) “扭转‘永久性’损伤”

总共页数：132页

好了，既然我已经把一份看似庞大的工作浓缩到了这个地步，你就挑一个最符合自己实际情况的开始吧。

现在有了计划、有了决心，就好好研读本书吧。每个章节都提供了大量实操性很强的建议，所以别走马观花地看看标题就算了。我的意思是，这本书的信息量之大，连我自己都有些吃不消，所以你可以慢慢地看、挑重点的先看，但其余非重点的章节最好也别浪费。

·基本原则二：如果不是特别相关，可以跳过科学数据的部分。

你用不着按照科学家的标准来要求自己，这本书也不是写给科学院的硕士、博士、博士后的。

对于偏爱细节和数据的“科学怪人”和“高校书呆子”，我当然奉上了很多超级酷的数据报告。这些数据有助于你的计划按期如愿完成，但并不是“必须阅读”的部分。我甚至给某些片段加上了“数据狂人”的标签，你看到这些标签就明白了，这是他们的地盘，“闲人免进”或者“正常人敬请绕道”。

如果你对科学报告、数据特别反感，或者以前看到的什么读物把你恶心着了，那我也建议你摒弃前嫌，

因为本书里一些标有“数据狂人”标签的段落其实非常搞笑，而且它们对你的计划实施的确有所帮助，至少可以把最终效果提高10%。

如果你实在难以接受，甚至看着就想睡觉，那就索性跳过这些表格啊，数字啊，图表啊——反正不看也绝不会把最终效果降低10%。你说呢？

·**基本原则三：边看边质疑。**

我不是上帝，还有，即使是上帝，说得也不全对。

传奇人物蒂莫西·诺阿克斯博士发表过400多篇研究论文，他最著名的那句名言就是：“我们50%的认识都是错误的。问题是，我们不知道错的是哪50%。”我的这本书也是如此，但我相信自己的逻辑是100%正确的。换句话说，我介绍的理论都是可信的，不过具体到每个人身上的效果则绝不可能是100%有效。但你若问我哪些可能失效，我还真说不出来，只能等着看读者反馈了。

·**基本原则四：别光顾着用脑袋、嘴巴质疑我是错的，却忘了用行动证明你是对的。**

不过，诺阿克斯博士在讲述一个奥运会训练的体能方案时，也对我说过，“这方法‘也许’完全没作用，但它值得一试”。

所以，找到一个值得一试的“假设”是很重要的。

科学本来就始于猜测。虽然孕育了科学的猜测并非无中生有，但很多时候也仅仅是人们的一个想法，经过了很多试错的过程，才逐渐有了对的概念。更常见的是，你为了一个假设犯尽了错误，却在犯错误、遇难题的同时找到了可以证明另一个假设的论据。如果你想坐在场边，什么都不做就拼命地怀疑，然后等着场上的纠纷硝烟散尽、各类科学都得出唯一的答案。那，我不拦着你。不过我得告诉你，科学这玩意儿有点像民主党和保守党一起参加晚宴，想等他们互相同意对方的观点再开饭，那你只能饿个半死。

所以，我支持你的怀疑，但希望你不要把怀疑当成不采取行动或拖延行动的糟糕借口。积极地怀疑，用尽你所有的力气证明你的怀疑是有理的。我不想说我什么都对，更不想扮演救世主、上帝，但我希望你立刻动起来，哪怕你动起来的结果证明我是错的。

如果你真的可以证明我的哪些知识或者研究结果是错的，一定要告诉我，我会谢谢你，我保证。而且，说不定这本书的新版就会把你的名字印在我感谢的名单里。

·**基本原则五：享受此书与阅读、实践此书内容的乐趣。**

为了让大家看着不枯燥，我举了好多看起来“缺心眼”或者“脑子进水”的例子，它们都是真的。我不是要写一本“励志鸡汤”，也不是想通过这本书获什么诺贝尔文学奖。所以，除严谨之外，我只是希望它好玩儿。你可以把它看作一个“神经病”的自我改造日记，实际上，也差不多就是这样。我希望你能从我的文字中看到：这个家伙并不是为了让别人羡慕他的六块腹肌而拼命地折腾自己。我真的是非常享受每一个改变自己身体的时刻和契机，哪怕最终失败，我也觉得非常高兴。

既然这不是你的家庭作业，也不是你的客户资料，那就好好享受吧。你是这本书的主人，让它为你服务吧。

百万富翁工作效率之谜和实验性的生活方式

“你是如何提高工作效率的呢？”

理查德·布兰森靠在椅背上，思索着这个问题。内克尔岛并不是世界上最美的小岛，但这个岛的日租金是5万多美元——目前它是布兰森的私人领地。热带微风徐徐吹来，二十几个人环坐在这间会客厅里，期待着这位亿万富翁说出一个惊人的商业秘密。这个问题虽然有些笼统，但布兰森的答案却值得期待。

欢迎访问：电子书学习和下载网站 (<https://www.shgis.cn>)

文档名称：《每周健身4小时》（美）蒂莫西·费里斯（Timothy Ferriss）著.epub

请登录 <https://shgis.cn/post/812.html> 下载完整文档。

手机端请扫码查看：

